



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

Ministry of Digital
Governance,
Hellenic Republic

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance,
Hellenic Republic
Date: 2021.01.21 13:11:58
EET
Reason:
Location: Athens

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθ. Πρωτ. 655/21.01.2021

Από το 1^ο/14.01.2021 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων

ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης, για έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων Δήμου Φαρσάλων οικον. έτους 2021».

Αριθ. Απόφ. 1/2021

Στα Φάρσαλα σήμερα Πέμπτη 14 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 13:00 πραγματοποιήθηκε με **Τηλεδιάσκεψη**, σύμφωνα με την παρ. 5, του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 και συμπληρώθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 184 του Ν. 4635/2019 και την από 11.03.2020 Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/Α/11.03.2020) και του υπ' αριθμ. 18318/13.03.2020 εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ., καθώς και των υπ' αριθμ. 33282/29.05.2020 εγγράφου και 163/2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ., (περί πρόληψης μετάδοσης του κορωνοϊού COVID – 19), μετά από την υπ' αριθμ. 261/08.01.2021 πρόσκληση του Προέδρου, συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη απόφασης, στο παραπάνω θέμα της Ημερήσιας Διάταξης.

Παρόντος του Δημάρχου **Ιορδάνη Εσκίογλου**, ο Πρόεδρος **Κων/νος Δαμιανός**, διεπίστωσε, ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 22 μελών ήταν παρόντα τα παρακάτω:

Δημοτικοί σύμβουλοι:

Π α ρ ό ν τ ε ς		Α π ό ν τ ε ς
1	Χατζηπλή Σοφία	Συροπούλου Δέσποινα
2	Γκατζόγιας Νικόλαος	Μπαλατσός Κων/νος
3	Κουκουλιός Σταύρος	Πατσιούρας Βασίλειος
4	Μπρόζος Κων/νος	αν και κλήθηκε νόμιμα δεν παραβρέθηκε
5	Μπασαγιάννης Χρήστος	
6	Γούσιος Δημήτριος	
7	Χαμορούσου Ευαγγελία	
8	Αρσενοπούλου Βαία	
9	Τριάντης Ιωάννης	
10	Καραχάλιος Αριστομένης	
11	Μπαμπανίκας Δημήτριος	
12	Αγγελακόπουλος Γεώργιος	

13	Παπαγεωργίου Χριστόδουλος	
14	Παναγιώτοπούλου Κυριακή	
15	Μπένου Κων/ντία	
16	Ίφου Μαρία	
17	Αγγελακοπούλου Ιουλία	
18	Κατσιαούνης Ευάγγελος	
19	Λελεντζής Ιωάννης	
20	Τύμπας Κων/νος	
21	Γκέβρος Ιωάννης	
22	Δημητρακόπουλος Ευάγγελος	
23	Αναγνώστου Απόστολος	

Αποχωρήσεις δημοτικών συμβούλων

1	Ίφου Μαρία (αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του θέματος της Η.Δ.)
2	Αγγελακοπούλου Ιουλία (αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του θέματος της Η.Δ.)
3	Κατσιαούνης Ευάγγελος (αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του θέματος της Η.Δ.)
4	Λελεντζής Ιωάννης (αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του θέματος της Η.Δ.)
5	Τύμπας Κων/νος (αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του θέματος της Η.Δ.)
6	Γκέβρος Ιωάννης (αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του θέματος της Η.Δ. λόγω κακής σύνδεσης)

Παρόντες Πρόεδροι Κοινοτήτων

A.A.	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
1	Γρίβας	Φώτιος - Χαρίλαος	Αγίου Γεωργίου
2	Μορφογιάννη	Βασιλική	Βαμβακούς
3	Κοντογιώργος	Βλάσιος	Ζωοδόχου Πηγής
4	Βασιλόπουλος	Βασίλειος	Κατωχωρίου
5	Γούσιος	Νικόλαος	Μεγάλου Ευυδρίου
6	Λελεντζής	Αθανάσιος	Ναρθακίου
7	Αγγελακόπουλος	Αλέξανδρος	Σκοτούσσας
8	Σκαντζούρης	Χαράλαμπος	Υπέρειας
9	Πρεκατέ	Θεοδώρα	Φαρσάλων

Απόντες Πρόεδροι Κοινοτήτων αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν

A.A.	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
1	Ακρίβος	Ηλίας	Αμπελειάς
2	Πελεκάνος	Γεώργιος	Αχιλλείου
3	Μπόγκας	Γεώργιος	Βασιλί
4	Μπερσιάνης	Κων/νος	Βρυσιών
5	Βασιλόπουλος	Χρήστος	Δασολόφου
6	Χολέβα	Στυλιανή	Δένδρων
7	Ρεντινόπουλος	Απόστολος	Διλόφου
8	Χατζηεφραιμίδης	Αναστάσιος	Ερέτριας

9	Σταφύλης	Χρήστος	Καλλιθέας
10	Γκουντοβάς	Απόστολος	Κάτω Βασιλικών
11	Τασιόπουλος	Γεώργιος	Κρήνης
12	Μαλιαχώβας	Απόστολος	Νεραίδας
13	Βούλγαρης	Κων/νος	Πολυδαμείου
14	Ντάφος	Μιχαήλ	Πολυνερίου
15	Αγγελόπουλος	Νικόλαος	Ρευματιάς
16	Θεοχάρης	Βασίλειος	Σιτοχώρου
17	Τσούτσος	Ηλίας	Σκοπιάς
18	Στάικος	Μιχαήλ	Σταυρού
19	Στεφανίδης	Δημήτριος	Χαλκιάδων

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Για το εν λόγω θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, το οποίο διανεμήθηκε εγγράφως και ηλεκτρονικά με email, από το Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων Δήμου Φαρσάλων, σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους, ο Πρόεδρος μέσω τηλεδιάσκεψης έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο ο οποίος ανέφερε ότι πρόκειται για ένα Τεχνικό Πρόγραμμα που περιλαμβάνει 11,5 εκατομμύρια ευρώ στον προϋπολογισμό του, από εξασφαλισμένες πιστώσεις, εκ των οποίων 1,1 εκατομμύριο ευρώ από δημοτικούς πόρους, ενώ συμπεριλαμβάνονται και έργα «ΙΑΝΟΣ».

Σ' ότι αφορά το πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης, έχουμε λάβει μέρος και είμαστε σε όλες τις προσκλήσεις για έργα ύψους 42 εκατομμύρια ευρώ. Στο πρόγραμμα Φιλόδημος και Δημοσίων Επενδύσεων, έχουμε αποφάσεις ένταξης πλέον των 5 εκατομμυρίων ευρώ και έτοιμες μελέτες για την περιοχή Κατράνα και Ρομά.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος γνώρισε στο Σώμα, την υπ' αριθμ. 1/2021 απόφαση – γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαβούλευσης περί «Συζήτησης επί του προσχεδίου του Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Φαρσάλων, έτους 2021» και την υπ' αριθμ. 1/2021 (ΑΔΑ: 61ΚΒΩΗ0-ΠΥΚ) απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, περί «Κατάρτισης σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Φαρσάλων έτους 2021 και εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο», που εισηγήθηκε ο Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών **Αναστάσιος Λιαπής**, στον οποίο και έδωσε το λόγο που ανέφερε τα εξής:

Το Τεχνικό Πρόγραμμα του έτους 2021 πέρα από τον αναπτυξιακό του χαρακτήρα προσδιορίζεται και από βαθιές τομές όσον αφορά τα έργα υποδομής του. Έως σήμερα, έχοντας αξιοποιήσει στο έπακρο τις ευκαιρίες χρηματοδότησης έργων και μελετών από προγράμματα της τρέχουσας χρηματοδοτικής περιόδου, έχει επιτευχθεί σημαντική αύξηση στα έσοδα του Δήμου μέσω των εγκεκριμένων χρηματοδοτήσεων, όπως αποτυπώνεται στο παρόν Τεχνικό Πρόγραμμα.

Ειδικότερα, στο πρόγραμμα αυτό χρηματοδοτείται το υπολειπόμενο έργο της αποχέτευσης ακαθάρτων καθώς και αντιπλημμυρικών έργων που αφορούν την αποχέτευση ομβρίων (Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης).

Έτσι θα μπορέσουν να ανασχεδιασθούν οι Αστικές υποδομές που θα προκύψουν μέσα από τη συντασσόμενη μελέτη της Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας και θα στοχεύουν στη μελλοντική Αναπτυξιακή Στρατηγική του Δήμου Φαρσάλων.

Όσον αφορά τα χρηματοδοτικά εργαλεία, τα οποία θα χρησιμοποιήσει ο Δήμος Φαρσάλων για την ανάπτυξη του, αυτά προέρχονται κυρίως από Εθνικούς και Περιφερειακούς πόρους του ΕΣΠΑ, το οποίο ολοκληρώνεται το 2023.

Στο Εθνικό σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, οι πόροι της ΣΑΤΑ είναι ελάχιστοι και θα επενδυθούν στη συντήρηση των Σχολικών Μονάδων καθώς και σε νέες, μικρής κλίμακας έργων, υποδομές.

Στο πρόγραμμα Φιλόδημος (Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων) θα συνεχισθεί η εκτέλεση των ήδη ενταγμένων έργων, ενώ στο Νέο Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης θα κατατεθούν προτάσεις σε όλους τους θεματικούς άξονες των προσκλήσεων, που ήδη έχουν ανακοινωθεί. Ήδη υπήρξε η πρώτη ένταξη του ώριμου έργου της αποχέτευσης ομβρίων του Δήμου Φαρσάλων, προϋπολογισμού 2.500.000,00 ευρώ.

Το Πράσινο Ταμείο θα συνεχίσει να χρηματοδοτεί δράσεις περιβάλλοντος και ανάπλασης του αστικού χώρου, και εδώ η παρουσία του Δήμου μας είναι εντονότατη.

Παράλληλα, θα συνεχιστούν οι δράσεις αποκατάστασης υποδομών που καταστράφηκαν, μέσω της έκτακτης χρηματοδότησης για τις πλημμύρες του «ΙΑΝΟΥ» που έπληξαν το Δήμο τη 18^η και 19^η Σεπτεμβρίου 2020.

Κατόπιν τούτων, παρουσίασε το Τεχνικό Πρόγραμμα για το έτος 2021, κατά πηγή χρηματοδότησης, κατηγορία και θεματική ενότητα.

1	ΤΟΜΕΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΟΥ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΣΠΑ
2	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ – ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-Π.Δ.Ε
3	ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
4	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
5	ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΔΑΝΕΙΟ ΑΠΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ & ΔΑΝΕΙΩΝ)
6	ΕΡΓΑ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LADER
7	ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ (ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2019 – ΠΡΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ)
8	ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ – ΝΕΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 2021
9	ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΝΕΑ)
10	ΜΕΛΕΤΕΣ-ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
11	ΕΡΓΑ – ΕΡΓΑΣΙΕΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
12	ΕΡΓΑ – ΕΡΓΑΣΙΕΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
13	ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΓΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
14	ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ «ΙΑΝΟΣ»

Μετά την εισήγηση, ο Πρόεδρος γνώρισε στους δημοτικούς συμβούλους της αντιπολίτευσης, τη θετική με το Τεχνικό Πρόγραμμα πρόθεση των συμβούλων της πλειοψηφούσας παράταξης, την υπ' αριθμ. 1/2021 απόφαση – γνωμοδότηση Επιτροπής

Διαβούλευσης περί «Συζήτησης επί του προσχεδίου του Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Φαρσάλων, έτους 2021» και την υπ' αριθμ. 1/2021 (ΑΔΑ: 61ΚΒΩΗ0-ΠΥΚ) απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, περί «Κατάρτισης σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Φαρσάλων έτους 2021 και εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο», και κάλεσε τους επικεφαλής των παρατάξεων και τους δημοτικούς συμβούλους τους, να τοποθετηθούν σχετικά.

Ο δημοτικός σύμβουλος Αριστομένης Καραχάλιος επικεφαλής της παράταξης «ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΟΡΑΜΑ» και οι σύμβουλοί του, τοποθετήθηκαν θετικά στο Τεχνικό Πρόγραμμα, με εξαίρεση τα έργα του προγράμματος «ΙΑΝΟΣ», διότι θεωρούν ότι έπρεπε να αποφευχθούν οι απευθείας αναθέσεις και να εξασφαλιστούν επιπλέον πιστώσεις προς όφελος του Δήμου.

Η δημοτική σύμβουλος Μαρία Ίφου επικεφαλής της παράταξης «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» και οι σύμβουλοί της, Κατσιαούνης Ευάγγελος και Λελεντζής Ιωάννης τοποθετήθηκαν θετικά στο Τεχνικό Πρόγραμμα και τις ήπιες παρεμβάσεις στην πλατεία Δημαρχείου, εκφράζοντας την αντίθεσή της, στην εξ' ολοκλήρου ανάπλαση αυτής και την άσκοπη δαπάνη για το έργο.

Επίσης, διαφώνησαν με την κατασκευή οικίσκου στην Κοινότητα Πολυδαμείου, διότι θα έπρεπε να γίνουν ανάλογα έργα και σε άλλα χωριά. Η δημοτική σύμβουλος Ιουλία Αγγελακοπούλου, της ίδιας παράταξης τοποθετήθηκε θετικά στο εισηγούμενο Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου.

Εκ μέρους της παράταξης του Κων/νου Τύμπα, «ΕΝΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ (Ε.Δ.Η.Π.)» τοποθετήθηκε ο δημοτικός σύμβουλος Γιάννης Γκέβρος, και καταψήφισαν το Τεχνικό Πρόγραμμα.

Ο δημοτικός σύμβουλος και επικεφαλής της παράταξης Δημητρακόπουλος Ευάγγελος «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ» τοποθετήθηκε θετικά στο Τεχνικό Πρόγραμμα.

Ο δημοτικός σύμβουλος και επικεφαλής της παράταξης Απόστολος Αναγνώστου «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΦΑΡΣΑΛΩΝ» τοποθετήθηκε αρνητικά στο Τεχνικό Πρόγραμμα λέγοντας ότι, δεν ανταποκρίνεται στις δυνατότητές του, χωρίς να ευθύνεται γι' αυτό η Τεχνική Υπηρεσία, αλλά η πολιτική που ακολουθείται από τη δημοτική αρχή αλλά και την κυβέρνηση.

Θετικά τοποθετήθηκαν στο Τεχνικό Πρόγραμμα οι πρόεδροι των Κοινοτήτων: Γρίβας Φώτιος-Χαρίλαος (Αγίου Γεωργίου), Μορφογιάννη Βασιλική (Βαμβακούς), Κοντογιώργος Βλάσιος (Ζωοδόχου Πηγής), Βασιλόπουλος Βασίλειος (Κατωχωρίου), Γούσιος Νικόλαος (Μεγάλου Ευϋδρίου), Λελεντζής Αθανάσιος (Ναρθακίου), Αγγελακόπουλος Αλέξανδρος (Σκοτούσσας), Σκαντζούρης Χαράλαμπος (Υπέρειας) και Πρεκατέ Θεοδώρα (Φαρσάλων).

Αφού διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο ότι υπάρχουν διαφορετικές τοποθετήσεις έθεσε το θέμα σε ονομαστική ψηφοφορία.

Υπέρ του προταθέντος Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου οικον. έτους 2021 ψήφισαν οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι:

Χατζηπλή Σοφία, Γκατζόγιας Νικόλαος, Κουκουλιός Σταύρος, Μπρόζος Κων/νος, Μπασαγιάννης Χρήστος, Γούσιας Δημήτριος, Χαμορούσου Ευαγγελία, Αρσενοπούλου Βάια, Τριάντης Ιωάννης, Δημητρακόπουλος Ευάγγελος Αγγελακοπούλου Ιουλία και Δαμιανός Κων/νος (Πρόεδρος Δ.Σ.).

Οι δημοτικοί σύμβουλοι: Καραχάλιος Αριστομένης, Μπαμπανίκας Δημήτριος, Αγγελακόπουλος Γεώργιος, Παπαγεωργίου Χριστόδουλος, Παναγιωτοπούλου Κυριακή και Μπένου Κων/ντία ψήφισαν το Τεχνικό Πρόγραμμα, εκτός από τα έργα του προγράμματος «ΙΑΝΟΣ», όπως παραπάνω αναγράφεται.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι: Ίφου Μαρία, Κατσιασούνης Ευάγγελος και Λελεντζής Ιωάννης, ψήφισαν το Τεχνικό Πρόγραμμα, εκτός την ολοκληρωτική ανάπλαση της πλατείας και την κατασκευή οικίσκου στην Κοινότητα Πολυδαμείου.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι: Τύμπας Κων/νος Γκέβρος Ιωάννης και Αναγνώστου Απόστολο, καταψήφισαν εξ' ολοκλήρου το Τεχνικό Πρόγραμμα.

Υπέρ του Τεχνικού Προγράμματος ψήφισαν και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: Γρίβας Φώτιος-Χαρίλαος (Αγίου Γεωργίου), Μορφογιάννη Βασιλική (Βαμβακούς), Κοντογιώργος Βλάσιος (Ζωοδόχου Πηγής), Βασιλόπουλος Βασίλειος (Κατωχωρίου), Γούσιος Νικόλαος (Μεγάλου Ευϋδρίου), Λελεντζής Αθανάσιος (Ναρθακίου), Αγγελακόπουλος Αλέξανδρος (Σκοτούσσας), Σκαντζούρης Χαράλαμπος (Υπέρειας) και Πρεκατέ Θεοδώρα (Φαρσάλων).

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη :

- 1) Την εισήγηση του Δημάρχου και του Προϊστάμενου της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Αναστασίου Λιαπή.
- 2) Τις τοποθετήσεις των επικεφαλής των παρατάξεων και των συμβούλων τους.
- 3) Τις διατάξεις του άρθρου 208 του ν. 3463/2006.
- 4) Τις διατάξεις του άρθρου 63 παρ. γ. του Ν. 3852/2010.
- 5) Την παρ. 5 του άρθρου 191 του ν. 4555/2018.
- 6) Τις διατάξεις του Ν. 4623/2019.
- 7) Την υπ' αριθμ. 1/2021 απόφαση – γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαβούλευσης.
- 8) Την υπ' αριθμ. 1/2021.(ΑΔΑ: 61ΚΒΩΗ0-ΠΥΚ) ομόφωνη απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου.
- 9) Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων Δήμου Φαρσάλων οικονομικού έτους 2021 όπως αυτό κατατέθηκε από δημοτική αρχή και είναι το παρακάτω:

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1	ΤΟΜΕΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΟΥ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΣΠΑ
2	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ - ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-Π.Δ.Ε
3	ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
4	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
5	ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΔΑΝΕΙΟ ΑΠΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ & ΔΑΝΕΙΩΝ)
6	ΕΡΓΑ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LADER
7	ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ (ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2019 - ΠΡΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ)
8	ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ - ΝΕΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 2021
9	ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΝΕΑ)
10	ΜΕΛΕΤΕΣ-ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
11	ΕΡΓΑ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
12	ΕΡΓΑ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
13	ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΓΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
14	ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ «ΙΑΝΟΣ»

Α/Α	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα			
			Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
1	Τομεακά προγράμματα Εθνικού & Περιφερειακού προγράμματος ΕΣΠΑ								
1	Αποκατάσταση του παλαιού Δημοτικού σχολείου Φαρσάλων και επανάχρησή του ως χώρου έκθεσης της αρχαιολογικής συλλογής	64/7341.09	462.479,79 €				462.479,79 €		Εκτελείται
2	Ασπκές αναπλάσεις πόλεως Φαρσάλων II (οδός Λαμίας, οδός Παπαφλέσσα, οδός Βουλγαροκτόνου, ΟΤΙ 188)	64/7341.10	150.411,92 €	66.341,95 €			216.753,87 €		Εκτελείται

3	Βελτίωση και ασφαλιότητα οδού Τ.Κ. Σταυρού Δήμου Φαρσάλων (μέχρι όρια Νομού Φθιώτιδος)	64/7323.01	228.380.07 €				228.380.07 €		Εκτελείται
4	Στερέωση και αποκατάσταση του πύργου Καραμίκου στα Φάρσαλα	64/7341.08	75.200.03 €				75.200.03 €		Εκτελείται (Υποολοκλήρωση)

Α/Α	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		Παρατηρήσεις
			Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για ανπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) / Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	
6	Ενεργειακή αναβάθμιση του ΕΠΑΛ Φαρσάλων	64/7341.13	809.100.00 €				809.100.00 €		Απόφαση Ένταξης - Αναμένεται έγκριση δημοπράτησης
7	Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού σταδίου Φαρσάλων	61/7341.01	340.025.00 €				340.025.00 €		Στάδιο δημοπράτησης
8	Ενεργειακή αναβάθμιση του Γυμνασίου-Λυκείου Φαρσάλων	64/7341.12	759.500.00 €				759.500.00 €		Απόφαση Ένταξης - Αναμένεται έγκριση δημοπράτησης
9	Υπολειπόμενα δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων στην πόλη των Φαρσάλων		3.400.000.00 €						Απόφαση ένταξης - Προγραμματική σύμβαση Δήμου με ΔΕΥΑΦ

Α/Α	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		Παρατηρήσεις
			Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για ανηλεμμορικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) / Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	
10	Δράσεις διαλογής στη πηγή του Δ. Φαρσάλων		1.099.631,12 €						Υποβολή Πρότασης- Προς αξιολόγηση από Διαχειριστική Αρχή
10.1	ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Προώθηση οικιακής κομποστοποιήσεως στο Δήμο Φαρσάλων						37.154,12 €		
10.2	ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Υπηρεσίες Συμβούλου υποστήριξης του δικαιούχου στην εφαρμογή και την παρακολούθηση της επίτευξης των αποτελεσμάτων του προγράμματος οικιακής κομποστοποίησης του Δήμου Φαρσάλων						18.538,00 €		
10.3	ΥΠΟΕΡΓΟ 3: Δημιουργία Πράσινου Σημείου Δήμου Φαρσάλων						843.741,00 €		
10.4	ΥΠΟΕΡΓΟ 4: Δίκτυα ΟΚΩ για το Πράσινο Σημείο Φαρσάλων						11.408,00 €		
10.5	ΥΠΟΕΡΓΟ 5: Προμήθεια οχήματος μεταφοράς πρασίνων Δήμου Φαρσάλων						188.790,00 €		
11	Εχέδιο αντιπυρικής προστασίας του ορισθητικού δάσους Φαρσάλων		235.116,86 €						Υπό αξιολόγηση πρότασης

Α/Α	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα		Παρατηρήσεις	
			Εργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για ανπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αρθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021		2022
12	Αποκατάσταση του ναού της Υπαπαντής στο Θεϊδίο του Δήμου Φαρσάλων Ν. Λαρίσης		218.848,70 €						Υποβολή προς Υπουργείο Πολιτισμού
12.1	ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Στερέωση και Αποκατάσταση του ναού της Υπαπαντής στο Θεϊδίο του Δήμου Φαρσάλων Ν. Λαρίσης						128.848,70 €		
12.2	ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Αποκατάσταση των αιογραφιών του ναού της Υπαπαντής στο Θεϊδίο του Δήμου Φαρσάλων Ν. Λαρίσης						90.000,00 €		
13	Ολοκληρωμένη Ενεργειακή Αναβάθμιση σε Πρότυπο Κέντρο Πολιτισμού, Εκπαίδευσης και Καινοτομίας στην Κεντρική Ελλάδα		708.908,00 €						Υποβολή Πρότασης
Τελικό Σύνολο			8.703.937,49 €	66.341,95 €	0,00 €	0,00 €	4.426.254,58 €	0,00 €	

Α/Α	Τίτλος έργου	Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα			Παρατηρήσεις
		ΚΑΕ	Εργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για ανπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία ΤΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	
2	Υπουργείο Εσωτερικών - Φιλόδημος- Π.Δ.Ε.								
1	Αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων Δημοτικού Σταδίου Φαρσάλων	64/7326.01	444.118,70 €				444.118,70 €		Εκτελείται
2	Αγροτική οδοποιία Δημοτικής ενότητας Πολυδάμαντα στη θέση "Βλαχόστρατα" του Δήμου Φαρσάλων	64/7323.02	440.612,58 €				440.612,58 €		Εκτελείται
3	Προμήθεια τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του Δήμου Φαρσάλων	64/7322.01	100.832,09 €	119.812,25 €			220.644,34 €		Εκτελείται
4	Προμήθεια μηχανημάτων για αποκομιδή απορριμμάτων και ανακύκλωση υλικών	64/7132.01	150.000,00 €				150.000,00 €		Δημοπρατήθηκε - Σε αναμονή υπογραφή της σύμβασης
5	Προσαρμογή 1ου & 2ου Παιδικού Σταθμού Φαρσάλων σύμφωνα με τις προδιαγραφές που θεσπίστηκαν με το Π.Δ 99/2017	64/7321.02	95.654,00 €				95.654,00 €		Σε αναμονή υπογραφή της σύμβασης

Α/Α	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα		Παρατηρήσεις	
			Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021		2022
6	Εκπόνηση μελετών και υλοποίηση μέτρων και μέσων πυροπροστασίας στις σχολικές μονάδες του Δήμου Φαρσάλων		117.180,00 €						Απόφαση Ένταξης
6.1	Υπόεργο 1: Σύνταξη και επικαιροποίηση μελετών πυροπροστασίας των σχολείων του Δήμου Φαρσάλων	64/7413.03					40.673,98 €		Δημοπρατήθηκε - Σε διαδικασία εξέλιξης ο διαγωνισμός
6.2	Υπόεργο 2: Υλοποίηση μέσων πυροπροστασίας στις σχολικές μονάδες	64/7321.04					76.506,02 €		Έναρξη έργου κατόπιν ολοκλήρωσης της μελέτης
7	Κατασκευή καταφυγίου οδέσποτων ζώων συντροφιάς	64/7326.04	372.000,00 €	38.000,00 €			410.000,00 €		Απόφαση ένταξης- "Φιλόδημος"- Υπό δημοπράτηση
8	Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την προσβασιμότητα και την εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ στις σχολικές μονάδες	64/7326.05	81.840,00 €		58.814,25 €		140.654,25 €		Απόφαση ένταξης - ντάσσεται αλλη
9	Προπαρασκευαστικές εργασίες αποχέτευσης οικισμών Roma		74.400,00 €						Υπουργείο Εσωτερικών - Υποβολή Πρότασης

Α/Α	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		Παρατηρήσεις
			Εργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	
10	Διαμόρφωση χώρου προσωρινής εγκατάστασης (Roma) του Δήμου Φαρσάλων- Τοποθέτηση προκατασκευασμένων οικισμών		3.500.000,00 €						Υπουργείο Εσωτερικών - Υποβολή Πρότασης
11	Προμήθεια συστήματος τηλεέλεγχου και τηλεχειρισμού του δικτύου ύδρευσης της ΔΕΥΑ Φαρσάλων		1.017.048,00 €						Απόφαση ένταξης - Προγραμματική σύμβαση με ΔΕΥΑΦ - Εκτελείται
12	Διαμόρφωση περιοχής "Κατράνα"		1.500.000,00 €						Αναζήτηση χρηματοδότησης- Αποστολή μελέτης στο ΚΑΣ για χορήγηση σύμφωνης γνώμης
Τελικό Σύνολο			7.893.685,37 €	157.812,25 €	58.814,25 €	0,00 €	2.018.843,87 €	0,00 €	

Α/Α	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		Παρατηρήσεις
			Εργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	
3	ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ								
1	Έργα αναβάθμισης δικτύου αποχέτευσης ομβρίων Δήμου Φαρσάλων	2.500.00.00 €							Απόφαση ένταξης Προγραμματική σύμβαση με ΔΕΥΑΦ

2	Δημιουργία νέων κοινωνικών υποδομών	1.700.00,00 €								
2.1	ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Δημιουργία βρεφικού σταθμού (2 έως 2,5 ετών) Δήμου Φαρσάλων								1.100.00,00 €	Υποβολή πρότασης
2.2	ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Δημιουργία ειδικού σχολείου ΑΜΕΑ Δήμου Φαρσάλων								600.000,00 €	
3	Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Φαρσάλων (Αγροτική οδοποιία Δ.Ε. Ναρθακίου και Δημοτική Ενότητα Ενπέα)	7.000.000,00 €								

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα			
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ.ΕΣ. για ανπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις	
4	Αξιοποίηση ταμιευτήρων Ναρθακίου και Διλόφου για τις υδρευτικές ανάγκες της πόλης των Φαρσάλων		22.152.968,37 €							Υποβολή Πρότασης
4.1	ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Κατασκευή φραγμάτων Διλόφου και Ναρθακίου						16.194.968,37 €			
4.2	ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Έργα μεταφοράς πόσιμου νερού ύδατος						4.780.000,00 €			
4.3	ΥΠΟΕΡΓΟ 3: Εγκατάσταση επεξεργασίας νερού						1.178.000,00 €			
5	Άρδευση αγροτεμαχίων Ναρθακίου και Διλόφου από τους ταμιευτήρες		2.640.000,00 €							

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
6	Έργα Ενεργειακής Αναβάθμισης των εγκαταστάσεων της ΔΕΥΑ Φαρσάλων		4.500.000.00 €						
6.1	ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Σύστημα ενεργειακής βελτίωσης υποδομών ύδρευσης του Δήμου Φαρσάλων						2.500.000.00 €		Συντάσσεται μελέτη για την ολοκλήρωση τηλεέλεγχου και inverter των γεωτρήσεων της ΔΕΥΑΦ
6.2	ΥΠΟΕΡΓΟ 2: Εγκατάσταση φωτοβολταϊκών πάρκων για ενεργειακό συμψηφισμό (netmetering) για τις ανάγκες της ΔΕΥΑ Φαρσάλων						2.000.000.00 €		Υπό ανάθεση από τη ΔΕΥΑΦ
7	Διαμόρφωση ευρύτερου περιβάλλοντος χώρου και βελτίωση της προσβασιμότητας από την οδό Β. Συντάγματος Ιππικού έως τον Πύργο Καραμήχου		300.000.00 €						Υποβολή Πρότασης
8	Αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων και σχολικών υποδομών Δήμου Φαρσάλων		600.000.00 €						

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
9	Δράσεις ηλεκτροκίνησης στο Δήμο Φαρσάλων, ΑΤ08		1.000.000.00 €						Υποβολή Πρότασης

10	Ωρίμανση έργων και δράσεων του Δήμου Φαρσάλων για την υλοποίηση προγραμμάτων		300.000,00 €						
11	Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Πραγματικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών (σχολικά κτίρια) του Δήμου Φαρσάλων, βάσει των προδιαγραφών του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού & Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.)		148.800,00 €						
Τελικό Σύνολο			42.841.768,37 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	28.352.968,37 €	0,00 €	

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΚΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
4	Πράσινο Ταμείο								
1	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου "Σχέδιο αστικής βιώσιμης κινητικότητας"		30/6117.02	34.670,40 €			34.670,40 €		Εκτελείται
2	Αστικές αναπλάσεις πόλεως Φαρσάλων II (ΟΤ Γ305Ε & ΟΤ Γ305Ζ)		30/7326.26	146.665,99 €	40.932,70 €		187.598,69 €		Απόφαση ένταξης - Συνεχζόμενο έργο - Εκτελείται
3	Πανελλήνιος Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός προσχεδίων "Ανάπλαση της Κεντρικής Πλατείας Φαρσάλων"		30/7413.00	10.090,58 €	9.909,42 €		20.000,00 €		Απόφαση Ένταξης 187.3.2/2020 - Σε εξέλιξη
4	Αρχιτεκτονική αναβάθμιση της Κεντρικής Πλατείας Φαρσάλων			400.000,00 €					Υλοποίηση του έργου κατόπιν ολοκλήρωσης του Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού
5	Αστικές αναπλάσεις πόλεως Φαρσάλων II (Περιφερειακός δρόμος)		30/7326.29	292.725,00 €	307.275,00 €		462.725,00 €	137.275,00 €	Απόφαση Ένταξης 192.6/2020 - Διαδικασία Διαγωνισμού σε εξέλιξη

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για ανπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
6	Ενοποίηση κοινόχρηστων χώρων βόρειας εισόδου της πόλης και οδού Βόλου		400.000,00 €						Αναζήτηση Πηγής Χρηματοδότησης
7	Εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) στον Δήμο Φαρσάλων		39.680,00 €						Υποβολή νέας πρότασης
8	Προμήθεια συστήματος υπόγκιας αποθήκευσης απορριμμάτων		250.000,00 €						Υποβολή νέας πρότασης
Τελικό Σύνολο			1.573.831,97 €	368.117,12 €	0,00 €	0,00 €	704.994,09 €	137.275,00 €	

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για ανπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
5	Ενεργειακή αναβάθμιση οδοφωτισμού (Δάναιο από Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων)								
1	Εξοικονόμηση ενέργειας στον δημοτικό φωτισμό του Δήμου Φαρσάλων με την προμήθεια και εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων νέας τεχνολογίας LED	20/7135.06	1.459.177,44 €	9.114,00 €			1.468.291,44 €		Σε διαδικασία δημοπράτησης

2	Προμήθεια φωτιστικών οστών για τις ανάγκες οδοφωτισμού	20/7135.01		74.400,00 €					Υλοποίηση κατόπιν ολοκλήρωσης της δημοπρασίας
Τελικό Σύνολο			1.459.177,44 €	83.514,00 €	0,00 €	0,00 €	1.468.291,44 €	0,00 €	

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ- Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
6 Έργα Τοπικού Προγράμματος Leader									
1	Ανάπλαση του παλαιού Δημοτικού σχολείου της ΤΚ Αρμελείας και επανόχρησή του ως Πολιτιστικό Κέντρο	15/7321.03	175.805,00 €				175.805,00 €		Απόφαση ένταξης Υπό Δημοπράτηση
2	Δημιουργία ανοικτού υπαίθριου χώρου αναψυχής στην Τ.Κ. Βαμβακού, στην Δ.Ε. Πολυδάμαντα του Δήμου Φαρσάλων	30/7326.27	175.000,00 €				175.000,00 €		
3	Αστικές αναπλάσεις πόλεως Φαρσάλων II (ΟΤ Γ304B)	30/7326.28	107.000,00 €				107.000,00 €		
Τελικό Σύνολο			457.805,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	457.805,00 €		

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
7 Συνεχιζόμενα έργα (Τεχνικού προγράμματος 2019 - Προς ολοκλήρωση)									
1	Διαμόρφωση και διασύνδεση της πλατείας TK Ναρθακίου έως την Εκκλησία	30/7322.02		6.607,87 €			6.607,87 €		Ταμειακό υπόλοιπο επιχορήγησης άρθρου 27
2	Ανακατασκευή παιδικών χαρών 2018	30/7322.01		18.600,00 €			18.600,00 €		Ταμειακό υπόλοιπο επιχορήγησης άρθρου 27
3	Ασφαλτοστρώσεις οδών στις τοπικές κοινότητες του Δήμου Φαρσάλων	30/7323.07		82.159,28 €			82.159,28 €		
4	Εγκατάσταση σκυροδεμάτων στις παιδικές χαρές του Δήμου Φαρσάλων	30/7322.07		56.846,63 €			56.846,63 €		
5	Ανακατασκευή πλατείας Πολυδαμείου	30/7322.00			29.500,00 €		29.500,00 €		Προς Συμβασιοποίηση (Χρηματοδότηση από Ταμειακό Υπόλοιπο ΚΑΠ 2019)
Τελικό Σύνολο				0,00 €	164.213,78 €	29.500,00 €	0,00 €	193.713,78 €	0,00 €

			Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα			
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία / Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
8 Συνεχιζόμενα Έργα 2020 - Νέες Προτάσεις 2021									
1	Ανέγερση κτηρίου για την στέγαση του πυροσβεστικού κλιμακίου Φαρσάλων	30/7321.04			500.000,00 €		200.000,00 €	300.000,00 €	Συντάσσεται μελέτη (Ταμειακό Υπόλοιπο ΚΑΠ Επενδυτικών Δαπανών 2020)
2	Τεχνικά έργα στην κοινότητα Δασολόφου	30/7326.03			46.714,10 €		46.714,10 €		Υπό Συμβασιοποίηση (Ταμειακό Υπόλοιπο ΚΑΠ Επενδυτικών Δαπανών 2020)
3	Συντήρηση υποδομών στις κοινότητες Μ. Ευυδρίου - Βασιλι - Κρήνης - Κατωχωρίου - Υπέρειας - Ερέτριας - Ναρθακίου	30/7336.01			40.700,01 €		40.700,01 €		Σε διαδικασία υπογραφής σύμβασης (Ταμειακό Υπόλοιπο ΚΑΠ Επενδυτικών Δαπανών 2020)

			Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα			
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
4	Επέκταση κοιμητηρίου Σταυρού	45/7326.00			21.300,00 €		21.300,00 €		Σε διαδικασία Συμβασιοποίησης (Ταμειακό Υπόλοιπο ΚΑΠ Επενδυτικών Δαπανών 2020)
5	Ασφαλτοστρώσεις και Αποκαταστάσεις οδών Δήμου Φαρσάλων - Έτος 2021	30/7323.04			350.000,00 €		150.000,00 €	200.000,00 €	Νέα Πρόταση 2021 (Ταμειακό Υπόλοιπο ΚΑΠ Επενδυτικών Δαπανών 2020)

6	Διανοίξας οδών σχεδίου πόλης Φαρσάλων	30/7323.34			74.000,00 €		50.000,00 €	24.000,00 €	
7	Αποκαταστάσεις - Συντηρήσεις κοινοχρήστων χώρων και δημοτικών καταστημάτων Δήμου Φαρσάλων	30/7336.30			50.000,00 €		50.000,00 €		Νέα Πρόταση 2021 (ΚΑΠ Επενδυτικών Δαπανών 2021)
8	Συντήρηση και επέκταση κοιμητηρίων - ρστεοφυλακίων	45/7326.03			40.000,00 €		40.000,00 €		

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Εργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων / Επιχορήγηση για πυροπροστασία / Επιχορήγηση από ΥΠ.ΕΣ. για συμπληρωματικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
9	Συντηρήσεις υποδομών Τοπικών Κοινοτήτων (Αστικός εξοπλισμός - Πλατείες - Τεχνικές υποδομές)	30/7336.31			150.000,00 €		150.000,00 €		Νέα Πρόταση 2021 (ΚΑΠ Επενδυτικών Δαπανών 2021)
10	Προμήθεια και εγκατάσταση προκατασκευασμένου οικίσκου στην ΤΚ Πολυδαμείου	30/7135.09			20.000,00 €		20.000,00 €		
11	Επέκταση δικτύων ηλεκτροφωτισμού Τοπικών Κοινοτήτων	20/7325.02			70.000,00 €		70.000,00 €		
12	Αναβάθμιση - επισκευή κτηριακών εγκαταστάσεων λαϊκής αγοράς	64/7321.03				74.000,00 €	74.000,00 €		Φιλόδημος II (Απόφαση Δ.Σ.)
13	Συντήρηση πλατειών και επισκευή κοινοτήτων Αχιλλείου - Νεράιδας - Μ. Ευυδρίου-Βασιλή -Σταυρού-Πολυερίου-Σποχώρου	64/7332.01				70.000,00 €	70.000,00 €		Σε διαδικασία εξέλιξης ο διαγωνισμός (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II Απόφαση Δ.Σ.)
14	Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων στις εργατικές κατοικίες Φαρσάλων I, II, III	64/7336.01				20.100,01 €	20.100,01 €		Υπό Συμβασιοποίηση (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II - Απόφαση Δ.Σ.)

			Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα			
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
15	Αναβάθμιση πρασίνου με φυτεύσεις σε κοινόχρηστους χώρους εισόδων της πόλης	64/7326.03				73.340,54 €	73.340,54 €		0
16	Ασφαλτόστρωση δημοτικού κοιμητηρίου Φαρσάλων	64/7326.02				7.129,30 €	7.129,30 €		Συμβασιοποιήθηκε (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II - Απόφαση Δ.Σ.)
17	Καθαίρεση και ανακατασκευή περιφράξεων οδού Λαμίας	30/7523.33				47.005,06 €	47.005,06 €		Συμβασιοποιήθηκε (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II - Απόφαση Δ.Σ.)
18	Παρεμβάσεις στα πεζοδρόμια της οδού Καναδά	30/7324.01		10.000,00 €			10.000,00 €		Ταμειακό Υπόλοιπο επιχορήγησης άρθρου 27
19	Μικρά τεχνικά έργα οικισμού Καστρακίου	30/7326.01		11.780,00 €			11.780,00 €		Υπό Συμβασιοποίησης
20	Δημιουργία νέου κοιμητηρίου στην Κοινότητα Ζ. Πηγής	45/7326.02		30.000,00 €			30.000,00 €		Σε διαδικασία Διαγωνισμού

			Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα			
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
21	Έργα στο Πάρκο κυκλοφοριακής Αγωγής	30/7326.07		10.000,00 €			10.000,00 €		
22	Προμήθεια και εγκατάσταση οστεοθηκών	45/7135.02		30.000,00 €			30.000,00 €		

23	Αναβάθμιση - Επέκταση Δικτύου WiFi στα κτίρια των πρώην Κοινοτήτων του Δήμου Φαρσάλων	00/6495.09		12.000,00 €			12.000,00 €		Υλοποίηση από τη Δ/ση Προγραμματισμο ύ και Ανάπτυξης
Τελικό Σύνολο			0,00 €	103.780,00 €	1.362.714,11 €	291.574,91 €	1.234.069,02 €	524.000,00 €	
Πηγή χρηματοδότησης								Χρονοδιάγραμμα	
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.- Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου N. 3756/2009	ΧΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηγία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04- 2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσ εις
9	Έργα και εργασίες δράσεων πολιτισμού (Συνεχιζόμενα και Νέα)								
1	Φιλοτέχνηση ορειχάλκινης ασπίδας του Ομηρικού Αχιλλέα	15/7326.06		6.200,00 €			6.200,00 €		Πρόταση τεχνικού προγράμματος 2019 Σύμβασ..
2	Προγραμματική σύμβαση με Υπουργείο Πολιτισμού με αντικείμενο "Καθαρισμός και ολοκλήρωση ανασκαφής Περσού Ελληνιστικών Χρόνων στην Ερέτρια Φαρσάλων	15/7425.01		40.000,00 €			40.000,00 €		Πρόταση τεχνικού προγράμματος 2020
3	Μουσειολογική και Μουσειογραφική Εκθεση Πύργου Καραμήχου	15/7425.03		24.500,00 €			24.500,00 €		Νέα Πρόταση 2021
4	Μουσειολογική Εκθεση παλαιού Δημοτικού Φαρσάλων	15/7425.04		24.500,00 €			24.500,00 €		Νέα Πρόταση 2021
Τελικό Σύνολο			0,00 €	95.200,00 €	0,00 €	0,00 €	95.200,00 €	0,00 €	

Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα	
----------------------------	--	--	--	-----------------------	--

A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτιρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για ανπλήμμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημικών από θεομηγία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 00292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
10	Μελέτες - Υποστηρικτικές Υπηρεσίες								
1	Υποστηρικτική υπηρεσία συνταξης φακέλου για την κατασκευή αμαξοστασίου	30/6162.05		8.000.00 €			8.000.00 €		
2	Υποστηρικτική υπηρεσία για τη δημιουργία φακέλου χωροθέτησης λειτουργούντων δημοτικών αθλητικών Κέντρων	15/6162.05		5.000.00 €			5.000.00 €		
3	Υποστηρικτική υπηρεσία συνταξης φακέλου διαχειριστικής μελέτης Αισθητικού Άλσους Φαρσάλων	35/6162.03		8.000.00 €			8.000.00 €		
4	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για την σύνταξη φακέλου "Αγροτική οδοποιία Σκοπιάς και Δενδροχωρίου Δήμου Φαρσάλων"	30/6162.18		6.820.00 €			6.820.00 €		Δέσμευση 2019 - Συνεχίζομενο

		Πηγή χρηματοδότησης	Χρονοδιάγραμμα	
--	--	----------------------------	-----------------------	--

A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΧΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για ανηπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 00292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
5	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για στερέωση & αποκατάσταση τμημάτων των τειχών και των πυλών της ακρόπολης Φαρσάλων	15/6162.01		7.200,00 €			7.200,00 €		Συμβασιοποιημένο (Ταμειακό Υπόλοιπο επιχορήγησης άρθρου 27)
6	Παροχή υπηρεσίας για τον δομοστατικό έλεγχο που αφορά την δομική αποκατάσταση του Ναού Αγίων Αναργύρων στην Ζ. Πηγή	15/6162.02		6.200,00 €			6.200,00 €		Συνεχιζόμενο
7	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου για τη διαμόρφωση της περιοχής βαρουσίου Φαρσάλων	30/6162.12		10.000,00 €			10.000,00 €		Πρόταση Τεχν. Προγρ. 2020
8	Παροχή υπηρεσίας για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών του Δήμου	30/6162.02		11.200,00 €			11.200,00 €		Νέα πρόταση

		Πηγή χρηματοδότησης	Χρονοδιάγραμμα
--	--	---------------------	----------------

A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τριτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ.ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΤΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
9	Υποστηρικτική υπηρεσία σύνταξης φακέλου λαϊκής αγοράς	30/6162.06		8.000,00 €			8.000,00 €		Νέα πρόταση
10	Μελέτες έργων για υποβολή νέων προτάσεων και ωρίμανση έργων	30 7412.01		10.000,00 €			10.000,00 €		Νέα πρόταση
11	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου για την άρδευση από τους ταμιευτήρες Δίλοφου και Παρθακίου	25/6162.01		9.920,00 €			9.920,00 €		Συντάσσεται η μελέτη και θα αναζητηθεί η χρηματοδότηση του
12	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου για το έργο «Ανακατασκευή αγροτικών οδών και τεχνικών υποδομών Δ.Ε. Ενπέτα Δ. Φαρσάλων»	30/6162.23		13.640,00 €			13.640,00 €		

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για συμπληρωματικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
13	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου για το έργο «Βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας του Δήμου Φαρσάλων»	30/6162.24		6.200,00 €			6.200,00 €		Στα πλαίσια υποβολής πρότασης στην Α105 στο πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης
14	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για την υποβολή προτάσεων στην Α108 και Α112	30/6162.07		12.400,00 €			12.400,00 €		Α108 SMART CPDES & Α112 ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗ, του Προγράμματος Αντώνης Τρίτσης
15	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για την υποβολή προτάσεων στην Α104 - Απορρίμματα	30/6162.10		6.200,00 €			6.200,00 €		Για την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης
16	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για την ανάπλαση της περιοχής "Κατράνα"	30/6162.14		6.200,00 €			6.200,00 €		Κατόπιν εγγράφου της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας Λάρισσας για την τροποποίηση της μελέτης
Τελικό Σύνολο				0,00 €	134.980,00 €	0,00 €	0,00 €	134.980,00 €	0,00 €

			Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα			
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία / Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για συμπληρωματικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις

11 Έργα - Εργασίες - Προμήθειες Αθλητισμού (Συνεχιζόμενα και Νέα)										
1	Προμήθεια και εγκατάσταση αθλητικών οργάνων ανοικτής άθλησης και λοιπού εξοπλισμού	61/7135.01			€	9.500,00 €	9.500,00 €			Νέα πρόταση Πρόγραμ. 2020
Τελικό Σύνολο			0,00 €	0,00 €	0,00 €	9.500,00 €	9.500,00 €	0,00 €		
Πηγή χρηματοδότησης						Χρονοδιάγραμμα				
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία / Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2021	2022	Παρατηρήσεις
12 Έργα - Εργασίες - Επισκευές και Συντηρήσεις Σχολικών Κτιρίων										
1	Εργασίες επισκευής δημοτικού σχολείου TK Σταυρού	30/7336.19			6.029.65 €		6.029.65 €			Εκτελείται
2	Εργασίες συντήρησης του αύλειου χώρου του 4ου δημοτικού σχολείου Φαρσάλων	30/6262.12			14.250.00 €		14.250.00 €			Προς Συμβασιοποίηση
3	Εργασίες αποκατάστασης δημοτικού σχολείου κοινότητας Κατωχωρίου	30/6262.27			6.000.00 €		6.000.00 €			
4	Γενικές επισκευές σχολείων	30/7336.00			165.185.75 €		165.185.75 €			
5	Εγκατάσταση φυσικού αερίου στο 2ο δημοτικό σχολείο, στο 2ο νηπιαγωγείο Φαρσάλων και στο Τεχνικό Λύκειο Φαρσάλων	30/7321.02			25.000.00 €		25.000.00 €			
Τελικό Σύνολο			0,00 €	0,00 €	216.465,40 €	0,00 €	216.465,40 €	0,00 €		
Πηγή χρηματοδότησης						Χρονοδιάγραμμα				

A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία / Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
13 Δράσεις Πολιτικής Προστασίας - Πυροπροστασίας και λοιπές πάγιες δράσεις									
1	Τεχνικές υποδομές πυροπροστασίας στο όρος "Θρόνος"	30/6262.29			18.941,50 €		18.941,50 €		
2	Εργασίες και δαπάνες πυροπροστασίας	30/6262.14			39.000,00 €		39.000,00 €		
3	Εργασίες αποψίλωσης χόρτων σε πάρκα, πλατείες, παιδικές χαρές, άλση και σε λοιπούς κοινόχρηστους χώρους κατά ένδεση	35/6262.02		70.000,00 €			70.000,00 €		
4	Εργασίες και δαπάνες αποχονισμού Δήμου Φαρσάλων	30/6262.15		20.000,00 €			20.000,00 €		Ετήσιες δαπάνες
5	Δαπάνες έργων ΔΕΗ	30/7325.00		15.000,00 €			15.000,00 €		
6	Προμήθεια λεπίδας αποχονισμού	30/7131.02		18.600,00 €			18.600,00 €		
Τελικό Σύνολο			0,00 €	123.600,00 €	57.941,50 €	0,00 €	181.541,50 €	0,00 €	

Πηγή χρηματοδότησης						Χρονοδιάγραμμα			Παρατηρήσεις	
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία / Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2021		2022

					ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"				
14	Έργα αποκατάστασης ζημιών από τη θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"								
1	Αποκατάσταση- σιμεντόστρωση αγροτικής οδού και επέκταση τοιχείου αντιστήριξης πρανών στην Τ.Κ. Άγιος Αντώνιος μετά από τη θεομηνία ΙΑΝΟΣ που επλήγη τη 18η & 19η Σεπτεμβρίου	30/7333.15			39.690,74 €		39.690,74 €		
2	Αποκατάσταση τοιχείων στην οδό Βόλου από τη θεομηνία ΙΑΝΟΣ	30/7333.16			14.379,93 €		14.379,93 €		
3	Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων και τεχνικών έργων στον δρόμο από Δένδρα προς Καστράκι, που επλήγη από τον ΙΑΝΟ	30/7333.17			236.405,75 €		236.405,75 €		
4	Αποκατάσταση τεχνικών έργων Ριζίου - Αχλλείου - Διλόφου - Ναρθακίου - Σκοπιάς που επλήγησαν από τη θεομηνία ΙΑΝΟΣ τη 18η & 19η Σεπτεμβρίου	30/7333.18			196.277,15 €		196.277,15 €		

		Πηγή χρηματοδότησης	Χρονοδιάγραμμα
--	--	---------------------	----------------

A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία ΊΑΝΟΣ	Φιλόδημος II (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις
5	Αποκατάσταση ασφαλικών οδοστρωμάτων Τοπικής Κοινότητας Νεραίδας Δ.Ε. Πολυδάμαντα Δήμου Φαρσάλων που επλήγη από τον ΙΑΝΟ	30/7333.19			158.936,61 €		158.936,61 €		
6	Αποκατάσταση περιφραξής και περιβάλλοντα χώρου του ΚΔΑΠ στην ΤΚ Βασιλί, που επλήγη από τη φυσική καταστροφή ΙΑΝΟΣ	30/7336.28			37.950,14 €		37.950,14 €		
7	Αποκατάσταση τεχνικών έργων στην ανατολική πλευρά της πόλης των Φαρσάλων (περιοχή Φασούλα) που επλήγη από τον ΙΑΝΟ	30/7336.29			74.787,02 €		74.787,02 €		
8	Αποκατάσταση αθλητικών εγκαταστάσεων πόλεως Φαρσάλων και Κοινότητας Υπέρεκας που επλήγησαν από τη θεομηνία ΙΑΝΟΣ	15/7336.00			213.043,73 €		213.043,73 €		

			Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα			
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία ΊΑΝΟΣ	Φιλόδημος II (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021	2022	Παρατηρήσεις

9	Αποκατάσταση περιφραξής και αποδμηρίων του γηπέδου ποδοσφαίρου στην κοινότητα Βασιλί που επλήγη από τη θεομηνία ΙΑΝΟΣ τη 18η & 19η Σεπτεμβρίου	15/7336.01			18.800.53 €		18.800.53 €		
10	Αποκατάσταση - Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων λόγω της θεομηνίας ΙΑΝΟΣ, στην κοινότητα Βασιλί του Δήμου Φαρσάλων	25/7336.01			238.000.00 €		238.000.00 €		
11	Αποκαταστάσεις υδραυλικών υποδομών Δημοτικού Σταδίου, οδών Απόλλωνος και Μεσοχωράς και Εργαστικών κατοικιών I και II	30/7336.04			150.000.00 €		150.000.00 €		
12	Αποκαταστάσεις οδοποιίας Δήμου Φαρσάλων				140.000.00 €		140.000.00 €		
13	Αποκαταστάσεις Κτηριακών Υποδομών Ενιπέα (Δημαρχείο, Κοινότητα Ευυδρίου, Κοινότητα Υπέρινας)				50.000.00 €		50.000.00 €		

Α/Α	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Πηγή χρηματοδότησης			Χρονοδιάγραμμα		Παρατηρήσεις	
			Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader Αντώνης Τρίτσης, ΧΜ ΕΟΧ 20142021)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία/ Επιχορήγηση από ΥΠ. ΕΣ. για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποκατάστασης ζημιών από θεομηνία "ΙΑΝΟΣ"	Φιλόδημος II- (Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ. με Αριθμ. Πρ. 30292/19-04-2019) /Λοιπές Πηγές χρηματοδότησης	2021		2022
14	Αποκατάσταση ζημιών των οδικών υποδομών και των συνοδών τους υδραυλικών έργων του Δήμου Φαρσάλων, περιφερειακής ενότητας Λάρισας, που επλήγησαν από τη φυσική καταστροφή της 18ης και 19ης Σεπτεμβρίου 2020 5757/6303				100.000.00 €				
14.1	Υπόεργο 1: Αποκατάσταση Τεχνικών υποδομών στις θέσεις Κοινότητας Βρυσίων. Οικισμού Ρυζίου με Χαϊδάρια						200.000.00 €		

14.2	Υποέργο 2: Αποκαταστάσεις υδραυλικών υποδομών και οδοποιίας Δ.Ε. Ενπέτα (Ευύδριο, Πολυνέρι, Πιργάκια)					300.000,00 €		
14.3	Υποέργο 3: Αποκαταστάσεις οδοποιίας Δ.Ε. Πολυδάμαντα (Αμπελιά, Σπύχωρο κλπ)					200.000,00 €		
14.4	Υποέργο 4: Διευθέτηση ομβρίων στην είσοδο οδού Αθηνάς και στην έξοδο στη συμβολή Νικηταρά και ΒΑ Πολεοδομικής ενότητας					300.000,00 €		
Τελικό Σύνολο			0,00 €	0,00 €	2.568.271,60 €	0,00 €	2.568.271,60 €	0,00 €

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **1/2021**.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος
Κων/νος Δαμιανός

Τα μέλη
(ακολουθούν υπογραφές)



Ακριβές Αντίγραφο
Φάρσαλα 21.01.2021
Ο Πρόεδρος

Κων/νος Δαμιανός

